

统一思想 转变观念 确保全面实现今年工作目标

两公司各二级单位迅速反应,以实际行动落实中铝公司及中铝郑州企业两公司年中工作会议精神

氧化铝一厂
本报讯(通讯员 高志民 刘志红)8月10日下午,氧化铝一厂召开了2009年年中工作会议。厂领导班子成员及副科级以上管理者、各车间员工代表和生产骨干近两百人参加了会议。会议传达了二级公司年中工作会议精神,表彰了一批在降本增效攻坚战中作出突出贡献的先进集体和个人。

厂厂长卢东作了《挖潜创新自救图存 大战果突出重围,为取得生存权保权益和降本增效攻坚战全面胜利而努力奋斗》的年中工作报告。报告回顾了氧化铝一厂上半年的工作和成绩,并对下半年的工作进行了安排部署。

该厂党委书记周光斌代表厂党委就如何贯彻落实二级公司年中工作会议精神提出:要加强“四好班子”建设,为打赢降本增效攻坚战提供强有力的组织与政治保证;做好稳定工作,实现员工思想与员工队伍的稳定。

氧化铝二厂
本报讯(通讯员 刘国华 张志强 安华芳)8月7日下午,氧化铝二厂召开了2009年年中工作会议。会议传达了中铝公司及中铝郑州企业两公司年中工作会议精神,深入总结了氧化铝二厂上半年的工作,并对下半年的工作进行了详细部署。

氧化铝二厂下半年工作思路是:认真贯彻落实二级公司年中工作会议精神,以做大边际利润为目标,以成本控制为主线,以管理挖潜增效为重点,以达产达标为重点,进一步深挖内潜,强化管理,狠抓落实,确保全面打赢控亏增盈攻坚战。

根据这一思路,该厂将深入贯彻落实二级公司年中工作会议精神,确保全面完成今年各项工作任务,优化流程配置,确保实现低成本生产;坚持优化操作降本,确保技术攻关取得实效;加快推进达产达标进程,确保尽早发挥降本作用;加强设备经济检修管理,确保设备稳定、高效运行;坚持向安全管理要效益,确保实现安全生产无事故;强化内部管理,确保再造成成本领先优势;深化党建工作,凝心聚力,确保企业稳定和谐发展。

建设公司
本报讯(通讯员 杨磊)8月6日,长城铝业公司召开了2009年年中工作会议。会议首先传达了中铝公司及中铝郑州企业两公司年中工作会议精神。

建设公司副经理金铁宣读了《创新经营管理理念,加快结构优化调整,为全面实现公司2009年工作目标任务努力奋斗》的

工作报告。报告对建设公司2009年上半年的工作进行了深入、具体、客观、全面的回顾与总结,并提出了下半年的工作目标及思路。

下半年,建设公司将科学规划发展全局,坚持市场导向,创新经营管理,完善内控体系,优化激励机制,保持和谐稳定;实施科技兴企,人才强企,可持续发展战略,巩固传统市场,开发新兴行业,做好建筑安装和设备制造两大主业,开拓四个业务板块。

水泥厂
本报讯(通讯员 张峰)8月11日,水泥厂召开了“大干五个月”活动指标分解会。会议以科学发展观为统领,全面落实二级公司2009年年中工作会议精神,分析当前面临的形势和存在的问题,安排部署了今后5个月的具体工作。

厂长孙松林、党委书记王俊杰等厂领导副科级以上管理人员三十余人参加了此次会议。

王俊杰首先传达了二级公司2009年年中工作会议精神,并就如何贯彻落实会议精神提出:各管理者在作风上要有大提高,思想上要有大转变。各党支部书记要下基层讲形势、提任务、增干劲、作表率。党员干部要在干好本职工作的同时起到模范带头作用,进一步带动身边的职工奋勇向前,拼搏进取,大干五个月,坚决完成长城铝业下达的各项生产任务。

孙松林最后指出,下半年水泥厂要对标其他企业的管理和成本指标,根据二级公司年中工作会议精神,重新制订各车间、各部门的考核指标,严控费用开支,开源节流,降本增效,坚定信心,保住市场,以顽强的团队精神和大局意识,确保完成长城铝业下达的全年生产任务。

煤炭厂
本报讯(通讯员 刘涛涛)8月11日,煤炭厂在该厂五楼会议室召开了2009年年中工作会议。会议传达了二级公司年中工作会议精神。

厂长任福作了《认清形势,坚定信心,同舟共济,共克时艰,为全面完成2009年各项工作任务而努力奋斗》的工作报告。他分析了当前煤炭厂存在的问题和面临的形势,明确了下半年的工作思路和主要措施,并要求全体员工要深入贯彻落实二级公司年中工作会议精神,正确认清形势,抓好重点工作。

厂党委书记彭永代表厂党委就如何贯彻落实二级公司年中工作会议精神提出:要以科学发展观为统领,全面落实二级公司年中工作会议精神,将会会议精神传达到每一名员工,努力推动煤炭厂健康、科学发展。

水电厂
本报讯(通讯员 薛树刚)8月12日,水电厂召开了2009年年中工作会议,传达贯彻落实中铝公司及中铝郑州企业两

公司年中工作会议精神,安排部署下半年工作任务。

厂长高锦新在会上作了重要讲话,回顾了水电厂上半年的工作和成绩,明确了下半年的工作思路和任务。

下半年,水电厂要加大电力系统安全稳定运行的监管力度,确保氧化铝铝电高产;抓好电力系统三规二制工作落实;认真细致做好一配负荷转移前期工作;继续做好防汛工作,加强重点巡检,做好线路巡查工作;水系统落实工艺纪律,科学控制加药量;进一步做好一坏水、三坏水系统经济运行工作;落实安全生产工作,保持水系统低电压运行;黄河水源车间继续做好“避峰就谷”工作。

党委书记张卓丰就落实年中工作会议精神,代表厂党委提出:学习、贯彻、落实二级公司年中工作会议精神,要突出一个“好”字;在非盈利时期,要树立信心,突出一个“状态”字;扭住控亏增盈中心任务不放松,突出一个“干”字;叫响我是党员我先上,突出一个“前”字;贯彻维护稳定工作责任制,把握一个“细”字。

运输部
本报讯(通讯员 欧阳建)为深入贯彻落实二级公司年中工作会议精神,8月7日,运输部召开了2009年年中工作会议。运输部领导班子成员及副科级以上管理者、管理人员、班组长及员工代表百余人参加了会议。

会议传达了中铝公司及中铝郑州企业两公司2009年年中工作会议精神,以及中铝郑州企业两公司2009年年中工作会议精神。

运输部主任王文华在会上作了《迎难而上,奋力拼搏,为全面完成2009年各项工作任务而努力奋斗》的工作报告。报告全面总结了2009年上半年的工作。上半年,运输部连续6个月完成了河南分公司下达的三档成本指标,保障了河南分公司对铁路运输的需求。下半年,该部将不断优化铁路运输弹性生产组织方案,全面完成河南分公司下达的各项任务。

为落实此次会议精神,运输部党委书记李守明代表部党委提出:统一思想,坚定信心,狠抓各项工作的落实;要围绕人、机、料、法、环,充分发挥党组织的政治优势;要加强领导,深化改革,确保运输大局和谐稳定。

物配中心
本报讯(通讯员 赵海)8月10日,物配中心召开了副科级以上干部及班组长代表工作会议。会议传达了中铝公司及中铝郑州企业两公司年中工作会议精神,以及中铝郑州企业两公司2009年年中工作会议精神。

物配中心经理王华作了《挖潜增效,克难攻坚,为打赢控亏增盈攻坚战而努力奋斗》的工作报告,全面总结了物配中心上半年各项业务的开展情况,详细部署了物配中心下半年

的工作任务。

2009年上半年,在总部和分公司的正确领导下,物配中心克服了矿石供应品位下滑、原燃料到货不均等不利因素影响,较好地实现和完成了上半年的各项方针目标和生产经营任务。

2009年下半年,物配中心将进一步认清形势,统一思想,层层传达贯彻二级公司年中工作会议精神,将指标和压力重新分解,落实到每一名员工,克难攻坚,挖潜增效,做好“保供、保供、保销”物流服务,与企业共同迎接挑战,努力完成全年生产经营任务。

总计控室
本报讯(通讯员 胡玉州)8月11日,总计控室在五楼会议室召开了2009年年中工作会议,总计控室党政工领导及各科室负责人参加了会议。

会议传达了中铝公司及中铝郑州企业两公司年中工作会议精神。该室主任刘宗会作了《坚定信心,转变观念,提升技术,优质服务》的年中工作报告。报告全面总结了总计控室上半年取得的成绩,部署了下半年的工作。下半年,总计控室将充分发挥总计控室在自控、检测、计量方面的技术优势和专长作用,提高执行力,全力为河南分公司的控亏增盈工作做贡献。

该室党委书记胡耀华就如何贯彻落实年中工作会议精神提出了三点要求:1.坚定信心,打赢控亏增盈保卫战;2.加强领导,带好队伍;3.确保员工队伍稳定,提高战斗力。

工程公司
本报讯(通讯员 冯平 张艳华 安立杰)8月12日上午,工程公司召开了2009年年中工作会议。

公司经理冯平在会上作了《坚定信心,全员攻坚,逆境求生,共克时艰,为全面实现2009年工作目标,确保公司可持续发展而努力奋斗》的工作报告。报告总结了今年前7个月的工作。

截至7月底,工程公司今年累计完成各类检修项目735项,创出历史新高;累计完成产值1185万元,其中常规检修结算252万元,技改项目进度结算933万元,创出检修费用历史新低水平。

会上,冯平对下半年的工作进行了重点部署。他要求工程公司各部门要健全生产组织,确保检修的完成;改善服务态度,确保工程质量,强化安全生产,杜绝事故的发生;加强过程控制,深化降本增效工作;加强设备管理,确保生产的需要;强化人力资源管理,增强企业发展后劲;强化形势任务教育,确保公司的安全稳定。

实施检修市场化运作显成效

本报讯(通讯员 郭亚)今年年初以来,面对严峻的市场形势,电解厂以科学发展观为统领,全局工作,积极实行检修市场化运作模式,通过健全各项专业管理制度,强化技术培训培训,增强整体服务能力,拓宽业务范围,优质高效地完成了各类检修任务。

为确保检修质量,提高检修效率,电解厂在实施检修市场化运作模式中适时提出“创建一流维修队伍,打造一流作业业绩,确保一流维修服务”的“三个一流”目标,针对施工队伍素质和业务水平组织了不同的技能培训班和安全教育课,对全体维保员工进行了专业培训。

同时,该厂还按照施工队伍、岗位、作业性质的分类,制订了相应的安全作业标准、管理制度和维保服务标准。“安全作业五同时”、“检修设备十注意”、“设备维修保养标准”等数十项专业管理制度相继出台,为打造专业维保队伍奠定了坚实基础。

截至6月底,电解厂今年累计完成各类设备维护保养638次,完成设备修理、改造3482件,完成物资运输1496台班,清理工业废料1200余车,创造直接经济效益280多万元。

河南分公司实施弹性生产以来,氧化铝厂内销气大幅下降,在不能满负荷生产的情况下,为保证用户需要,不得不采用间断式生产供气。但是,由于制氧设备每次启动都需要近两小时才能正常供气,加之氧化铝生产又占该厂电耗的60%,使能耗大大升高。

在排除安全隐患的过程中,运输部没有请进施工队,积极配合总计控室检修技术人员加工自制了4块过渡块,大大降低了更换部件的成本。

在总计控室与运输部的共同努力下,仅用半天时间,就更换了两块轨道过渡块,保证了10号线制氧的正常运行。

排除10号线动态轨道衡隐患

本报讯(通讯员 胡玉州 王天鹤)8月5日,总计控室更换了河南分公司10号线动态轨道衡过渡块更换工作,排除了可能引发的安全隐患,保证了10号线制氧安全稳定运行。

总计控室计量车间员工,在日常巡检过程中发现分公司10号线轨道衡两块过渡块出现裂痕,必须及时更换。由于总计控室没有制造过渡

块的材料和施工人员,运输部给予了大力支持。在排除安全隐患的过程中,运输部没有请进施工队,积极配合总计控室检修技术人员加工自制了4块过渡块,大大降低了更换部件的成本。

在总计控室与运输部的共同努力下,仅用半天时间,就更换了两块轨道过渡块,保证了10号线制氧的正常运行。

依法治理水电流失效果显著

本报讯(通讯员 薛树刚 杜培涛)今年年初以来,水电厂加大了依法治理盗电水工作力度,组织人员对水、电管线和周边农村及企业进行排查,为分公司电网、水网的安全稳定运行提供了保障。

水电厂将线路分段划分,责任落实到人,变以往的有规律巡查为无规律巡查,在白天巡查的同时,合理调整人员加强夜间巡查力度,使盗电分子无处可遁。同时,水电厂加大宣传力度,在公司水、电两网沿线张贴《水法》、《电力法》,增强沿途村民节水节电意识和法律意识。

与此同时,水电厂一方面加强计量管理,规范各种制度,提高工作效率,每月及时准确抄表;另一方面主动与客户联系、沟通,积极主动地给用户提供服务,有效地解决客户的实际问题和困难,避免用户不必要的损失。为了彻底打击盗电行为,水电厂开展了用水用电综合治理专项工作,重点巡查了用户生活水管网,清查、整顿外供电、外供水用户。

截至9月,水电厂共堵截私接水管11处,更换电表9块,安装智能分时电表50块,高压计量箱8块,避免电量流失2.45万千瓦,追补电量5万千瓦时,厂外线损创历史性地降至8.06%,同比降低0.02%。

8月5日,针对热电厂废水回收系统故障导致坝内溢流,影响当地居民正常生活这一问题,热电厂检修车间组织技术人员对污水回收系统进行了抢修。图为抢修现场。

侯文强 刘云峰 摄影报道

精诚团结 通力协作 坚决打赢控亏增盈攻坚战

水泥厂“大干五个月”活动顺利开展

本报讯(通讯员 张峰)自水泥厂7月30日召开动员大会以来,“大干五个月,坚决打赢控亏增盈攻坚战”活动在厂内开展得如火如荼。全厂各单位精诚团结,通力协作,全力以赴为完成全年生产经营任务而奋进。

图为制成车间员工正在专心调整空压阀门开度。

图为原料车间余热发电控制室当班职工精心操作,保障设备稳定发电。

8月11日,运输部机动车辆间员工贯彻了二级公司及年中工作会议精神。(王欣刚)

8月10日,氧化铝一厂二车间协助六车间打通了中间降流程序。(李咏梅)

8月10日,水电厂检修车间对9组冷却塔进行了清理。(赵雨涛)

自7月28日起,物配中心对备件库区库房进行了防水维修。截至8月7日,该中心已维修两个库房共计1000㎡。(彭玉红)

8月4日,水电厂排水车间检修班员工对出现故障的污泥干化系统离心机进行了修

复。(李相宇 康宏伟)

7月27日至31日,氧化铝二厂沉降叶滤车间组织人员对该车间1号和4号叶滤池滤布进行了更换。(张旭)

7月26日,自备电厂气电车间将工业外排水泵控制回路进行了全面改造。(赵雨涛)

7月份,氧化铝一厂四车间完成煤粉仓至163.8千克/吨,总煤耗201.8千克/吨,达到近年来最低水平。(杨再)

日前,研究所环境监测站两项行业标准《电解铝厂净化系统中气态氯化物的滤膜测定

方法》(氧化铝工业废水气态氯化物测定方法)的制订工作,通过了全国有色金属标准化技术委员会的预审,目前正在进行补充完善工作,以迎接有色金属标准的修订。(贾善喜)

近日,运输部车务段在全体员工中开展了“找隐患、查漏洞”活动,共收集各类缺陷和漏洞114条。(隋晓阳)

近期,碳素厂检修车间钳工二班对成型车间3号驱动台套

体密封机进行了改造。(李红霞)

同时,大家还结合班组安全活动、班组安全学习等提出了许多想法。班组安全委员会的召开,有效地预防和杜绝了生产现场存在的安全隐患和违章行为,为基层安全生产创造了良好的条件。的安全隐患,向车间安全管理

人员提出了四十余条意见和建议。班组安全会 保基层安全

本报讯(通讯员 李雪峰)8月11日,热电厂汽电车间检修人员对严重发热的九配变高低压侧穿堂螺栓进行了及时检修,确保了设备安全稳定运行。

九配变变压器的安全螺栓发热如果不及及时发现,便会引发重大电气事故。经过缜密研究,车间决定对九配变穿堂螺栓进行处理,控制到命

及时排隐患 全力保安全

侯文强 刘云峰 摄影报道